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CESKY JAZYK A LITERATURA B
PRUIMACI ZKOUSKY

TS-L9CBCINT

DIDAKTICKY TEST

LMaximéIni bodové hodnoceni: 60 bodii

Il

Zakladni informace k zadani zkousky

Didakticky test obsahuje 40 uloh.

Casovy limit pro Fedeni didaktického testu
je 60 minut,

Povolené pomicky: pouze psaci potreby.

U kazdé ulohy je uveden maximalni pofet
bodd.

Za nespravnou nebo neuvedenou odpovéd'
se body neodecitaji.

@ Pravidla spravného zapisu

© Centrum pro zjistovani vysledkl vzdélavani (CERMAT), 2012

Jakékali publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &asti v listinné i digitdini formé bez explicitniho
pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich pfedpisd trestnym cinem.

do zdznamového archu
Odpovédi piste do zaznamového archu.

Odpovédi zaznamenavejte modrou nebo
¢ernou propisovaci tuzkou, ktera piSe
dostatecné silné a nepferusované,

Nejednoznalny nebo nelitelny zapis
odpovédi bude povaZovan za chybné
fedeni.

Poznamky si miZete délat do testového

sesitu. Nebudou viak predmétem
hodnoceni.

Zapisy uvedené v zaznamovém archu mimo
vyznacena bila pole nebudou hodnoceny.

3.1 Pokyny k otevienym tlohdm

Oteviené ulohy necbsahuji nabidku
moZnosti odpovédi. Jejich feseni je
zpravidla slovo nebo kratky text.

Odpovédi zapiste do zdznamového archu
do pfisluiného bilého ramecku.

Odpovédi piité &itelnd! Rozlidujte VELKA a
mala pismena.

3.2 | Pokyny k uzavienym tlohdm

Uzaviené dlohy obsahuji nabidku
odpovédi. V uzaviené Uloze nebo poduloze
je pouze jedna nabizend odpovéd spravna.

Spravnou odpovéd zietelné zakrizkujte
v pfislusném bilém poli zdznamového
archu, a to pfesné z rohu do rohu.

®CDE

Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé plvodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd’
vyznatte kfizkem do nového pole. Jakykoliv
jiny zplsob zdznamu odpovédi (napf. dvé
zakfizkovana pole) bude povaZovan za
nespravnou odpovéd.

W [CIX([E

8. |A

8. |A

Testovy sesit neotvirejte, pockejte na pokyn!
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1 bod
1 Ktera z nasledujicich vét je napsana spravné?

A) Slezla z koné a prisla ke mné.

B) Musime v8echny véci dobfe zchovat.

C) Cestou s kina jsme se jeSté zastavili v restauraci.

D) Zistanu z tebou v kontaktu, i kdyZ se rozhodne$ odjet.

1 bod
2 Ktera z nasledujicich vét je napsana spravné?

A) Tamnéjsi zvyky byly zviastni.

B) Tahle historie uz upadia v zapomnéni.

C) Ode mné odesli jako obvykle dost pozdé.

D) Pfipravila v8echno v doméni, Ze si to tak prejes.

VYCHOZIi TEXT K ULOHAM 3—4

Pro¢ zesnuly papez Jan Pavel |. nosil denni koSili i do postele? Pro¢ byla roztrzena?
Otazky nemaji konce. Lékarské vySetieni nebylo provedeno. Kardinal Villot pitvu zakazal
s poukazem na to, Ze jeSté Zadny papez nebyl pitvan. Z papezova nocniho stolku tajemné
zmizely leky, které uzival, stejné jako jeho bryle, doméaci obuv a posledni vile. Ale pro&?
{D. Brown, Andélé a démoni)

1 bod
3 Ktery slohovy postup se uplatiiuje ve vychozim textu?
A) popisny
B) Gvahovy
C) vykladovy
D) informacni
1 bod
4 Vypiste z vychoziho textu synonymum ke slovu zdvét’:

© Centrum pro zjisfovani vysledkl vzdéldvani {CERMAT), 2012

Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &asti v listinné i digitaini form& bez explicitniho
pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych prévnich pfedpish trestnym inem.
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VYCHOZi BASEN K ULOHAM 5-6

Sel véera méstem muz
Sel po hlavni tfidé

Sel v8era méstem muz
a ja ho z okna vidél

na flétnu choral hral
znélo to jako zvon

a byl v tom v8echen zal
ten krasny dlouhy t6n

a ja jsem nahle védél
ano to je on

{J. Nohavica, Darmodé))

1 bod
5 Ktery z nasledujicich versu obsahuje prirovnani?

A) znélo to jako zvon

B) na flétnu chordl hral
C) ten krasny dlouhy ton
D) byl v tom vSechen Zal

VYCHOZI TEXT 2 K ULOZE 6

Anafora — béasnicka ozdoba, pfi niZ se stejna slova opakuji na zacatku verst nebo
nasledujicich vét.

(www.skolnipomucky.cz)

2 body

6 Vypiste z textu anaforu:
5L

P i //L%ULV { 511 ,ﬁ,}]

VYCHOZIi TEXT K ULOHAM 7-9

Kvtili otevieni tunelového komplexu Blanka se podle odbornikl zlepsi Zivotni podminky
v hlavnim mést&. Obyvatelé ulic Nad Kralovskou oborou a Nad Octarnou se obavaji opaku.
Pravé pred jejich domy totiz vyrostou v brzké dobé Siroké betonové kominy, které budou

z tunelu odvadét znedistény vzduch.
(Metro, 8. tnora 2012, upraveno)

2 body
7 Ktera z nasledujicich Gprav vhodné odstrarnuje nespravné zvolenou
predlozku v prvni vété?
A) Diky otevfeni tunelového komplexu Blanka
B) Kolem otevieni tunelového komplexu Blanka
C) se diky odbornikiim zlep$i Zivotni podminky v hlavnim mésté
D) se podle odbornikil zlepsi Zivotni podminky na hlavnim mésté
1 bod
8 Nahrad'te v poslednim souvéti vedlej$i vétu odpovidajicim vétnym
¢lenem:
1 bod
9 Nahrad'te souslovi v brzké dobé jednoslovnym vyjadienim:
© Centrum pro zjistovani vysledkd vzdélavani (CERMAT), 2012 Cermat
Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &asti v listinné i digitéIni formé bez explicitniho
pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich predpist trestnym &inem. ]
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VYCHOZIi TEXT K ULOHAM 10-14

Pani Bellinghamova je hezka blondyna, s takovymi t&mi licnimi kostmi, které naznaduji
staleti promy3leného kfizeni. Rikal jsem si, Ze je velice bleda, vzhledem k tomu, Ze se
pravé vratila ze &trnactidennfho pobytu na slunci. Béhem vedera jsem zjistil, Ze Zije ve
strachu z rakoviny kiize. Dovolenou, jak se zdd, stravila prebihanim z jednoho kousku

stinu do druhého.
(S. Townsendovd, A, Mole — Iéta v divocing)

1 bod
10 Které z nasledujicich vyjadreni je v textu nadsazkou?
A) je velice bledd
B) je hezka blondyna
C) s takovymi t&mi licnimi kostmi
D) stravila pfebihanim z jednoho kousku stinu do druhého
1 bod

11 Které z nasledujicich tvrzeni vyplyva z textu?

A) Pani Bellinghamova se vyhyb4 slunci.

B) Pani Bellinghamova se boji, Ze se na slunci spali.

C) Vypravédi se nelibf licn( kosti pani Bellinghamové.

D) Vypravée uz dlouho vi, Ze pani Bellinghamova Zije ve strachu z rakoviny kiZe.

1 bod
12 Kterym z nasledujicich vyrazu Ize v textu nejpresnéji nahradit slovo
prdvé?
A) tady
B) véera
C) zrovna
D) nedavno
1 bod
13 Vypiste z textu synonymni vyjadieni pro slovo boji se:
2 body
14 Kterym z nasledujicich vyrazui Ize nahradit vztazné zajmeno které
tak, aby vyznam textu zustal nezménén?
A) jez
B) jak
C) jenz
D) pficemz
Centrum pro zjidtovani vysledk( vzdéldvani (CERMAT), 2012 et
Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho Edsti v listinné i digitdlni formé bez explicitniho
pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich pfedpis( trestnym &inem. s
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max. 2 body

15 Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich vét, zda je napsana se
spravnou interpunkci (ANO), ¢i nikoli (NE):
15.1  Cim vice informaci o svét& mame tim méné mu rozumime.
15.2 Myslim, Ze se to mGzZe stat komukoliv a Zze se to mlze stat v kazdé
dobé,
15.3 Jednim ze sportovcl, ktefi se uz na olympiddu podivali, je badmintonista
Koukal.
15.4 Clovék se &asto spokoji s tim, Ze najde jeden vyznam ktery pouZiva jako
kli¢ k dilu.
2 body
16 Ktera z nasledujicich moznosti neni souvétim?
e — A) Nevédél jsem najednou, co mam délat.
= B) Byl to starsi pan, skoro plesaty, narvany do montérek.
— C) Asi pochopila, Ze o tom nechci mluvit, kdyZ jsem sahl po slozce a
—— dal ji do brasny.
—§ D) Opét se vynofily ty neodbytné myslenky a ja se pristihl, Ze ji
———= chvilemi nevnimam.
_g
_:
==
= 3 body
_— 17 Usporadejte nasledujici uryvky (A-D) tak, aby sestaveny text daval
———) smysl:
f— | A)__Pak volé zéchranku. Z papirového telefonu, jenom jako.
= i B) Na spadaném listi ve ve&ernim parku lezi poriiznu par lidi a k Zivotu se moc
: nemaji. Pro nic netusici pejskare to musi vypadat jako hodné divné hromadné
MOt
| C)_Hald, siySite me?" tfese jednim z lezicich miadd Zena.
'D) ,Mrtvolka® predstira bezvédomi také jenom jako. Jsme v kurzu prvni pomoci
| ... zaZitkem ZDrSEM, pro vefejnost poradanem Prazdninovou Skolou Lipnice.
{Respekt 51-52/2011)
17.1
— 17.2
—
= 173
= ind
a
—ﬂ:
ey
e}
¥
—g
—Q
—8
—r3
="
—
J— © Centrum pro zjistovani vysledk( vzdéldvani (CERMAT), 2012

Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &asti v listinné i digitaIni formé bez explicitniho
pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych prdvnich predpist trestnym finem.
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4 body

18 Usporadejte nasledujici uryvky (A-F) tak, aby sestaveny text daval smysl:
| A) Pfi prvni Casti prochazky mu délala 'éb'c&ié'c’ﬁd's’t‘jéﬁa‘i‘éhé‘}igjhéé"éyli'é'\}é]E'Gz"'
... Iiadvacet let a Bublanski ji po celou dobu byl naprostovérny. i
| B) Na chvili se zastavili v synagoze a povidaii si s rabinem. Bublanski byl polsky |
: Zid a Agnesina rodina — tedy jeji zlomek, ktery prezil Osvétim — pochazela |
Lz Madarska.
. ©) Bublanski se rad prochazel, kdy? mél &as a kdyZ bylo p&kné. Byla to jedna |
:_____zmalaforem pohybu, kterym se vénoval.
I B) Navic to mél kousek pésky do synagogy na ulici Svatého Pavla. Béhem :
__.....sobotniho odpoledne vSechna tato mista navativil.
| E) Bydlel ve Stockholmu na ulici Katarina Bangata, nedaleko redakce Milénia a '
: agentury Milton Security, kde pracovala Lisbeth Salanderova, a v blizkosti ]ejlho
.. byvaléhobydliste. ]
{'F) Po navatévé synagogy se kazdy vydal svou cestou — Agnes se vypravila ’{15"
:_..__nakupy, zatimco manZel se chtél jesté trochuprojit.

(S. Larsson, Divka, kterd si hréla 's'bﬁﬁe}n)'

18.1

18.2

18.3

18.4

18.5

18.6

max. 2 body

19 Prifrad'te k jednotlivym vétnym ekvivalentim (19.1-19.3) vhodné
slovo (A-D) tak, abyste vytvorili dvouélennou vétu. Kazdé slovo
muzete priradit pouze jednou:

19.1 Co s vyslouzilou lednici?

19.2 Po oblevé opét povodné.

19.3 ZakaZdych 200 korun nakupu jednu znamku.
A) ted
B) pfijdou
C) ziskate
D) udélame

® Centrum pro zjistovéni vysledkl vzdélavani (CERMAT), 2012 CeTTrat

Jakékoli publikovéni obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &dsti v listinné i digitdini formé bez explicitniho !
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max. 2 body
20 Pfifadte k vynechanym mistiim (20.1-20.3 *****) v jednotlivych
vétach odpovidajici slovo (A-D), pficemz kazdé slovo muzete
pfifadit pouze jednou:

20.1  Zezlo a koruna patii mezi ***** symboly.

20.2 Potfebujeme koupit ***** lyZzaFské rukavice.

20.3 ***** chovani jeho matky ji udélalo ze zivota peklo.
A) panské
B) panské

C) panovacéné
D) panovnicke

VYCHOZi TEXT 1 K ULOZE 21

7w

kura ,soustavnd [é¢ba‘. Z lat. cira |éceni, péce' od curare ,pecovat, Iecit"
kira, karka, karovy, kurovec, okorat. VSesl. kora, psl. kora souvisi s lat. korium kizZe',
cortex kara'.

_§ (Cesky etymologicky slovnik, upraveno)
{1}
= ()
===~ VYCHOZi TEXT 2 K ULOZE 21
()
_‘—|
_§ ZKRATKY, VYSVETLIVKY A ZNACKY: lat. latinsky, vSesl. vSeslovansky, psl.
== praslovansky
— (Cesky etymologicky slovnik)
=——  VYCHOZi TEXT 3 K ULOZE 21
= homonymum slovni tvar znéjici nebo psany stejné jako néjaky jiny, majici viak zcela
rzny vyznam
(Slovnik spisovné cestiny pro Skolu a vefejnost, upraveno)
2 body
21 Které z nasledujicich tvrzeni vyplyva z vychozich texta?
A) Slova kdra i kira nejsou homonyma.

= B) Slovo kara oznacuje urcity zpusob 1é¢by.
— C) Slova kura i kdira jsou ptvodné vSeslovanska.
—_— D) Latinska slova korium i cortex oznaduji stejnou véc.

U]
==
—r
—
pe—
—ﬂ
——8]
0

]
—U
—
[
T © Centrum pro zjistovdni vysledk( vzdélavani (CERMAT), 2012

Jakékoli publikovanf obsahu tohoto dokumentu i jakékali jeho E4sti v listinné i digitalni formé bez explicitniho
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VYCHOZIi TEXT K ULOHAM 22-27

netradicné. Sedli jsme se kvuli tomu, abych zjistil jeho nazory na &eskou politiku a
spolecnost, protoze nedavno vydal knihu Mafie v Praze. Ta_je proSpikovana_ pfib&hy,

podle autora skuteénymi, o ,zlo€innych* politicich a podnikatelich. Viewegh pfitom dlouho

odmital dat Reflexu rozhovor. Proé zménil nazor?

Setkani s Michalem Vieweghem (49), nejprodavané&j$im ¢eskym spisovatelem, zacalo

(Reflex 45/2011)
max. 2 body
22 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda odpovida
obsahu vychoziho textu (ANO), &i nikoli (NE):
22.1 Viewegh opé&t odmitl dat Reflexu rozhovor.
22.2 Ve srovnani s ostatnimi autory je Viewegh nejprodavané;jsi.
22.3 Autor textu vi, co si Viewegh mysli o &eské politice.
22.4 Podle Viewegha jsou v knize Mafie v Praze skute&né pfibéhy.
1 bod
23 Vypiste z prvni véty volné pfipojeny priviastek (pfFistavek):
1 bod
24 Vypiste z podtrzené véty zakladni skladebni dvojici:
1 bod
25 Ke kterému funkénimu stylu Ize prifadit vychozi text?
A) k odbornému
B) k uméleckému
C) k publicistickému
D) K prostésdélovacimu
1 bod
26 Které z nasledujicich slov neni ciziho pavodu?
A) autor
B) politika
C) rozhovor
D) netradiéné
1 bod
27 Ktery z nasledujicich useki vychoziho textu vyjadiuje uéel?

Centrum pro zji¥tovani vysledkd vzdélavani (CERMAT), 2012

Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho ¢asti v listinné i digitaini formé& bez explicitniho
pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych prévnich piedpisi trestnym &inem.

A) Pro¢ zménil nazor?

B) abych zjistil jeho nazory

C) ta je prodpikovana pifbéhy

D) dlouho odmital dat Reflexu rozhovor

cermat
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VYCHOZi TEXT K ULOHAM 28-29

Viastovky se narodily z $atka davajicich sbohem na pristavnich hrazich.

(R. Gémez de la Serna, Co vykrikujf véci)

1 bod
28 Ve které z nasledujicich moZnosti je uvedena zakladni skladebni
dvojice?
A) §4tku davajicich
B) davajicich sbohem
C) narodily se z 84tk
D) viastovky se narodily
1 bod
29 Zmeéiite podtrZeny privlastek shodny v textu na privlastek
neshodny:
p— VYCHOZi TABULKY K ULOHAM 30-31
— VELIKOST ODEVU (v cm)
(o)]
—m
— tabulka 1 tabulka 2
== d | obvod | obvod | oObvod
== | boka'| [VE™O) hrudi | pasu
_§ 92 86-94 66-74
—_— 9% 94-102 7482
e 100 102-110 82-90
e 104 110-118 90-98
= 108 118-126 98-106
e— 108 98 112 126-134 106-114
— 112 106 116
116 112 120
120 118 124 .
(www.inzepcentrum.cz)
max. 3 body
30 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je v souladu
s vychozimi tabulkami (ANO), &i nikoli (NE):
30.1  Zakaznikovi s velikosti 54 budou kalhoty velikosti L malé.
== 30.2 Vybirat si odév podle prvni tabulky je méné spolehlivé.
——— 30.3 Velikost XXL je vétsi nez velikost 60.
—_— 30.4 Zé&kaznik s velikosti 46 si muze sako velikosti M koupit bez obav, Ze mu
— bude malé.
=E 2 body
=g 31 Uvedte velikosti z tabulky &. 1, které odpovidaji obvodem hrudi i
— pasu zaroven velikosti XL z tabulky €. 2:
=§
oo i
—U
—
—_ © Centrum pro zji¥tovén! vysledk( vzdélavanl (CERMAT), 2012 e
— Jakékoli publikovani absahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho Easti v listinné i digitalni formé bez explicitniho
e pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich predpisd trestnym ¢inem.
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VYCHOZI TEXT K ULOHAM 32-34

V letech kazatelského plsobeni mistr Jan objevil moc i plvaby &eského jazyka.
V dobé, kdy literaturu i védu u nés ovladala latina, rozvinul Hus — patrné po vzoru Tomase
Stitného — usilovnou literarni praci v materstiné. Znal rodnou fe¢ v mluvené i psané
podobé dokonale. A Ip&l na tom, aby Ce$i svij jazyk stfeZili. PFal si sly3et mluvu
neskiipajici grotesknimi germanismy, které uz tenkrat byly zpola modou, zpola projevem

nekulturnosti.
{P. Hora, Toulky ¢eskou minulosti)

32

33

34

Které z nasledujicich tvrzeni nevyplyvéa z vychoziho textu?

A) Jan Hus umél Cesky vyborng.
B) Jan Hus psal stejné jako Tomas Stitny cesky.
C) Jazykem literatury a védy byla v dobé& Jana Husa latina.

D) Pouzivani materstiny bylo v dobé& Jana Husa projevem nekulturnosti.

Ktery z nasledujicich Giseki vychoziho textu vyjadiuje domnénku?

A) aby Cesi svuj jazyk stfezili

B) patrné po vzoru Tomage Stitného

C) objevil moc i plivaby ¢eského jazyka

D) pral si slySet mluvu neskfipajici grotesknimi germanismy

Napiste synonymum ke slovu pavab:

1 bod

2 body

2 body

VYCHOZi OBRAZKY A TEXTY K ULOHAM 35-36

NESHOD TO KYTKL
Z PARAPETO,
GARFIELPE

N

t?}é.i

£)

A CERSTW
VZPUOCH

i1 ([—\\

"ou) ‘SEOIpUAG: BT PRI Z8SL (D)

35

36

(J. Davis, Garfield drZf tlustou linii)

Ktery z nasledujicich vyroki nejspi$e patii do prazdné bubliny na
druhém obrazku?

A) V&echno rozbijes.

B) Neni na ni dost Siroky.

C) Dej pozor, okno je oteviené.

D) Dal jsem ji tam, aby méla svétlo.

Napiste, co oznacuje vyraz parapet (uZijte maximalné 3 slova):

© Centrum pro zjidtovani vysledkd vzdé&ldvan( (CERMAT), 2012

Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &dsti v listinné i digitdIni formé bez explicitniho
pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich pfedpisd trestnym €inem.
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VYCHOZI TEXT K ULOHAM 37-38

Ale trochu mé zajima, kdo nam vold, protoZe na pevnou ndm nevola skoro nikdo.
ProtoZze vty prvni vtefiné mé napadne, Ze vola muj tata. Ale tohle bych nikdy nikomu
nefek, a ani o tom dal nepfemyslim, protoZe uz nejsem malej, vim, Ze tata jednoho dne
nepfijde a nezaklepe u dvefi, jedno, jak moc bych chtél.

(P. Soukupova, Zmizet)

1 bod
37 Kterym z nasledujicich zpusobt vzniklo pojmenovani (vold na)
pevnou?
A) skladanim
B) zkracovanim
C) vytvofenim viceslovného pojmenovani z jednoslovného
D) vytvofenim jednoslovného pojmenovani z viceslovného
1 bod
38 Napiste, ve které osobé vypravéé vypravi pribéh:
1 bod
39 Ve které z nasledujicich vét je chyba v psani velkych pismen?
A) Nové ¢&islo ¢asopisu Mij dam vyjde zitra.
B) Ke vzniku Spojenych statli Americkych doslo v 18. stoleti.
C) Na firemnim vecirku jsme se setkali s novym generalnim Feditelem.
D) Z poslednich &eskych filmd uvadénych v kinech se mi nejvice libil Vesnicky
ucitel.
1 bod
40 Ktera z nasledujicich vét obsahuje nespisovné slovo?

A) Zstali tam Gplné sami.

B) Je dullezZité dokazat projevit laskavost.

C) Sevefané jsou zvykli na chladné podnebi.

D) Sousedovo dcera ochotné venéi nageho psa.

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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